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ADQUISICION E INSTALACION DE EQUIPOS PARA AUDIO Y VIDEO PROFESIONAL

1.

PARA SALAS DEL CCK CON CAPACITACION

CIRCULAR ACLARATORIA N° 3®

PREGUNTA:

Segun pliego se solicita luces indicadoras led (Tally) solamente en sala sinfénica (Item
3-Cantidad:6)

LOTE | ITEM | DESCRIFCION | CANTIDAD
SALA SINFONICA
1 Switcher de produceidn de Video 2 ME 1
2 | Panel de control de Switcher de produccion 1
3 | Luees indicadoras LED [Tallys) 5]
4 | Micro-conversor bidireccional HOMI-SDH 2
5 [Conversor de Normas - Frame-Sync Audio y Video 1
G | Smart TV 1
7 | Parlantes hMonitores activos 2
8 | Rack con ruedas 1
SALA DE CAMARA
2 | Switcher de produccion de Video 2 M/E 1
10 | Panel de contral de Switcher de produccion 1
11 | Micro-conversor bidirecsional HOMI-SDH 2
12 | Conversor de Mormas - Frame-Sync Audio y Video 1
13 | Smart TV 1
14 | Parlantes Monitores activos 2
15 | Rack conruedas 1
Sistema da Intercomunicacion de sobremesa con fuente de
16 aimentacion incluida v 3 bellpacks cableados por IP y 2
inalambricos via WIFI con su respechva instalacion y
configuracion
SERVICIO
17 | Servicios de instalacion, configuracion y capacitacion | 1

De acuerdo con las respuestas recibidas en circular aclaratoria No 2 se indica que
precisan Tally en ambas salas describiendo las cantidades de camaras por sala:
PREGUNTA:

Consulta 1-c: ; el sistema de tally solo se usa en la sala Sinfénica? En la sala de Camara
no lo solicitan.

3.

RESPUESTA
El sistema de Tally debera ir en |las 2 salas jusnto a sus respectivos switchers.

6.

PREGUNTA:
3-b: ¢Cuantas camaras van a conectar por rack? Esta respuesta es para calcular la
cantidad de extensiones entre rack y camara

RESPUESTA
Deberan proveerse cables para 4 camaras + 1 de backup de ser factible

Por lo expuesto y teniendo en cuenta que cada cadmara de video lleva una luz indicadora
led Tally y en caso de corresponder 4 camaras por cada rack de cada sala y
efectivamente la cantidad requerida corresponda a dos racks, la cantidad total de
luces led deberian ser 8 (ocho) unidades distribuidas en 4(cuatro) luces
indicadoras led Tally por cada sala.
Se solicita tengan a bien confirmar o rectificar las cantidades descriptas.

RESPUESTA
Es correcto en total son 8 luces para tally en total.

@ Por normativa las preguntas de los Oferentes se transcriben exactamente cémo se reciben, por lo que errores de
sintaxis, técnicos, etc se mantienen como son enviados.
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2. PREGUNTA:

El item 16 correspondiente a la sala de Camara requiere 1(un) sistema de intercom para
ese rack.

¢En la sala sinfénica no van a utilizar sistema de intercom?

RESPUESTA

Si también utiliza intercom a través de una matriz centralizada, a la cual se podran
conectar los 3 mismos bellpacks y los 2 equipos a través de wifi en cualquiera de ambas
salas por lo tanto se debera considerar que si bien para la sala sinfénica no se esta
solicitando equipamiento , debe proveerse la instalacion para su utilizacion

En caso de proveerse sistemas sobre I[P matrix less se requerirdn 10 puestos de trabajos
sin matriz

Al referirnos al sistema de intercom estamos abiertos a analizar diferentes soluciones
tecnolégicas y se elegira la mas versatil y adaptable a las necesidades del CCK

@ Por normativa las preguntas de los Oferentes se transcriben exactamente cémo se reciben, por lo que errores de
sintaxis, técnicos, etc se mantienen como son enviados.




